HAM SO LUQNG GIAC VA PHUONG TRINH LUQNG GIAC
Phén 1: Céc ham sb lwong gidc

2.1.Méi lién hé giira tap xac dinh v6i cac ham sé (Cac ham co6 thé chira ciin)

2.1.1.Ham lién quan t6i sin va cosin (4 ciu)
Cau 1:Tap xac dinh ciia ham sé y = sin—— 1a:
x+1
B o-r\(-) B. D =(~1;+x) C. D=(-0;-1)U(0;+)  D.D=R
Céu 2:T4p x4c dinh ctia ham sb y = sinv—x 1a:
A. D =[0;4+) B.D = (—;0) C.D=R B D= (0]
Cau 3:T4p xé4c dinh cia ham sé y = cosv1-x> 1a:
A.D=(-11) Bo-[-11 C.D=(—0;-1)U(l+0)  D. D =(—o0;—1]U[L;+e0)
A A . . , \ X x+1 .
Cau 4:Tép xac dinh ciia ham s6 y = cos, / la:
X
A.D=[-1,0) B. D=R\{0} BlD=(--1]u(040)  D. D=(0;40)
Cau 5:Tép xéc dinh ciia ham sb y= 1-cos’x 1a:
ID:R B.D= R\{ +k2n|keZ} C.DzR\{%ﬂkeZ} D. D=R\{kn|k € Z}
Cau 6:Tap xac dinh ciia ham s6 y =+/cosx —1 +1— cos’x la:
A.D= R\{ +kn|keZ} B. D ={0} C. D=R\{kn|k € Z} ID:{k2n|keZ}
Cau 7:(Ning cao)Tap xéc dinh ctia ham s y = -5 13 -
six
A.D= ]R\{ +kn|keZ} ID=R\{kn|keZ} C. D=R\{k2r|k € Z D.D:{k—2n|keZ}
Cau 8:(Nang cao)Tap xac dinh ciia ham s6 y = — la:
1—sinx
ID R\{ +k2n|keZ} B.D =R\ {knlk € Z| C.D=R\{k2n|k € Z D. D= R\{ +kn|keZ}

2.1.2.Ham lién quan t6i tan va cotan (2 ciu)
Cau9: Tagp D=R\ {%ﬂk € Z} 1a tap xac dinh ciia ham s nao sau day?

A.y = tanx B.y =cotx . y = cot2x D.y =tan2x

Cau 10: Tép xac dinh ciia ham ) y=tanx la

A. D= R\{ +k2n|keZ} ID ]R\{ +kn|keZ} C. D=R\{kn|k € Z} D. D=R\{k2z|k € Z|
Cau 11: Tép xac dinh cia ham s6 y= tan(x +%j la:

ID ]R\{ +kn|keZ} B.D= R\{ +k2n|keZ} C.D= R\{ +kn|keZ} D. D= R\{ +k2n|keZ}
Cau 12: Tép xac dinh cia ham s6 y= cot(x +§J la:

A.D= ]R\{ +k2n|keZ} ID=R\{—§+kn|keZ} C.D= R\{ +kn|keZ} D.D:R\{—§+k2n|keZ}
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Cau 13: Tap xac dinh ctia ham sb y= cot(Zx +%J la:

A.D=R\{-Z+knlkeZ; B.D=R\{-—+knkeZ D=R\-Z+ Xzl pp-r\-Z Ky
4 8 g8 2 472

Céu 14: Tép xac dinh cia ham sb y = 1= sinx a:
1 + cosx
A. D= R\{ +kn|keZ} B. D=R\{k2r|k e Z} C. D=R\{kn|k € Z} ID:R\{n+k2n|keZ}
Cau 15: Tap xac dinh ciia ham s§ y= L + la:
sinx COSX
A. D=R\[knlk € Z B. D=R\{k2r|k € Z} C.D=R\{—§+kn|kez} ID R\{—|k Z}
Cau 16: Tép xac dinh ctia ham s6 y =J1-sinx+ +/1-cosx 1a:
IDzR B. D=R\{k2n|k € Z} C.D= R\{ +k2n|keZ} D.D:R\{%|kez}
Céu 17: Tép xéc dinh ctia ham sb y=cotx+;2 la
1+tan” x
A. D= R\{ +kn|keZ} B. D=R\{kr|k € Z| ID:R\{%|keZ} D. D= R\{ +k2n|keZ}
Cau 18: Tap xac dinh ciia ham sb y=_; la:
SInX + COs X
A.D= R\{ +k2n|keZ} ID:R\{—§+kn|keZ} C.D= R\{—|k Z} D.D:R\{—%+k2n|keZ}

2.2.Méi lién h¢ giira cac ham s6 va bang bién thién ciia ching (3 ciu)

Cau 19: Bang bién thién sau la ctia ham s6 nao cho dudi day ?

X 0 I T 3n 2n
2 2
7 i -
y / 0o T 0 %
//%] , %7
A.y=1+sinx B.y =cos2x l y = sinx D.y =cosx
Cau 20: Bang bién thién sau 14 ciia ham sé nao cho dudi day ?
X 0 r T 3n 2n
2 2
7 el IVV
1 1
, % —, o %
S .
% - _
A.y =sinx l y = cosX C.y =sin2x D.y=1+cosx
Cau 21: Bang bién thién sau la ctia ham s6 nao cho dudi day ?
. n 0 n
2 2
+o0
y 0 — i
%////ﬁo / /}’j
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A. y:cot(x +%) B.y = cotx C.y=tan(x+ %j I y = tanx

*Tir bing bién thién suy ra tinh don di¢u
Cau 22:Xét ham s y = sinx trén doan [—n; 0] .Céu khing dinh nao sau day la ding ?

A.Trén céac khoang [—n;—gj ; [—g;OJ ham s6 ludn déng bién.
B.Trén khoang (—n _Ej ham sé ddng bién va trén khoang (—%;O) ham s6 nghich bién.

ITrén khoang ( , —E) ham s6 nghich bién va trén khoang (—3;0) ham s6 dong bién.

D.Trén cac khoang (—n;—gj ; (—g;O) ham sb luén nghich bién.

Cau 23:Xét ham s y = sinx trén doan [O; n] .Cau khéng dinh nao sau day la diang ?

A.Trén céac khoang [0;%} ; (g;nJ ham s6 ludn déng bién.
ITren khoang ( 2] ham sb dong bién va trén khoang [5 nj ham s6 nghich bién.
C.Trén khoang [0;%} ham s6 nghich bién va trén khoang (g;nj ham s6 dong bién.

D.Trén cac khoang [O;gj ; [g;nj ham s6 ludn nghich bién.

Cau 24:Xét ham s§ y = cosx trén doan [—n; n] .Céu khang dinh nao sau day la diing ?
A.Trén cac khoang (—m;0); (0;7)ham s6 luén nghich bién.
ITrén khoang (—n; 0) ham s dong bién va trén khoang (0; n) ham s6 nghich bién.
C.Trén khoang (—1:; O) ham sb nghich bién va trén khoang (0; 7:) ham sb ddng bién.

D. Trén céc khoang (—m;0); (0;n)ham sb luén dong bién.

Cau 25:Xét ham s6 y = tanx trén khoang [_E EJ .Cau khing dinh nao sau day la ding ?
A . T T
ITren khoang [—— —j ham s6 lun dong bién.

B.Trén khoang ; Oj ham s6 ddng bién va trén khoang [ 2) ham sé nghich bién.

C.Trén khoang [ g, j ham s6 nghich bién va trén khoang [0 2] ham s dong bién.
D. Trén khoang [

J ham s6 luén nghich bién.

Ciu 26:Xét ham sé y = cotx trén khoang (—n;O) . Cau khing dinh nao sau day 1a ding ?
A.Trén khoang (—m;0) ham sé ludn dong bién.

B.Trén khoang [—n;—%j ham sb dong bién va trén khoang [—g;OJ ham s6 nghich bién.

C.Trén khoang (—n _Ej ham sb nghich bién va trén khoang (—g;Oj ham sb ddng bién.

. Trén khoang (—n; 0) ham s6 ludn nghich bién.

2.3.M6i quan h¢ giira cic ham s6 va tinh chiin 1¢ (4 cau)
Céu 27: Chon khéng dinh sai vé tinh chin 1¢ ctia ham sé trong cac khing dinh sau.
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A.Ham séy = sinx 1a ham sb 1é.
.Hém s6y=tanx 1a ham s chin
Cau 28:Trong cac ham sé sau ddu 1a ham sb chin ?
A. y=sin2x B. y=3sinx + 1

Cau 29:Trong cac ham s sau déu 1a ham sb 18?

A. y=cos(-3x) I y = sinx.cos’x + tanx

Céu 30:Trong c4c ham s sau du 14 ham sé chin?
I y= sin*x B. y = sinx.cosx
Céu 31:Trong cac ham s6 sau dau 1a ham sb 1¢?

A y= cos?x +sin?x B. y =sinx —cosx

B.Ham s y = cosx 1a ham so chin

D.Ham s y = cotx 13 ham s 1¢

C. y=sinx + cosx

C. y=sinx+sin3x

C. y=2sinx-2

2.4. Mbi quan hé giira cAc ham s6 va tinh tudn hoan, chu ki (4 ciu)

Cau 32:Khing dinh nao sau day 1 sai vé tinh tudn hoan va chu ki ciia cac ham 6 ?

A.Ham séy = sinx 14 ham s tudn hoan chu ki 2x
C.Ham sb y = tanx 13 ham s tudn hoan chu ki =

Céu 33: Ham s§ y =sin2x tuin hoan véi chu ki :

A. 21 In

Ciu 34: Him sé y= cos% tudn hoan v&i chu ki :

A. 2n B.

w3

A \ J4 . X X \ e .
Cau 35: Ham s6 y= sin2x + cosz tuan hoan véi chu ki :

I4TC B.

Cau 36: Ham s§ y=sin’x tun hoan véi chu ki :

A. 2n In

Cau 37: Him s§ y = tanx +cot3x tudn hoan v&i chu ki :

A X B. 31
3

Cau 38: Him s§ y = 2sinx. cos3x tudn hoan véi chu ki :
Az B. 6n
3

2.5. Gia tri 16n nhét, nhé nhit ciia ham s6 lwong giac
2.5.1.Ham s6 danh gia dwa vao dk hoic tip gia tri (4 cu)

Cau 39: Gia tri 16n nhit (M); gi4 tri nho nhit (m) cua ham sb

B M=5m=1 B.M=5m=3

Cau 40: Gia tri 16n nhat (M); gid tri nh6 nhat (m) cta ham sb
A.M=Im=-1 BM=2m=0

Céu 41: Gia trj 16n nhat (M); gi4 tri nho nhat (m) ctia ham sé
A M=2;m=-1 B.M=Im=—/2

Cau 42: Gia tri 16n nhit (M); gid tri nho nhit (m) cua ham sb
A. M=4m=-1 B.M=0m=-1

Céu 43: Gia trj 16n nhat (M); gi4 tri nho nhat (m) ctia ham sé

B M=5m=0 B.M=Im=-1

C. y=cos(2x)+cosx

lHélm s0y = cosx la ham s0 tuan hoan chu ki =

D.Ham sé y = cotx 1a ham sb tudn hoan chu ki =

SN

I6n

-] SR

[SNE]

y = ZCOS(X +§ j+3 la:

C. M=3m=1

T
= l-sin| 2x +— | la:
! ( 4)
C.M=2m=1

y = sinx + cosx la:

B v-v2im=—2
y =4 sinvx 1a:
C.M=4,m=0

N T T .
y =cosx trén | ——;— |la:
{ 2 2}

C.M=0m=-1
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D. M=I,m=-1

B M=4m=-4

D. Ca A, B, C déu sai
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Cau 44: Gia tri 16n nhat (M); gid tri nho nhat (m) ctia ham s y =sinx trén {—%;O} la:

A.M=Im=-1 BM=0m=-1 C.M=Lm=0 D. Bap s6 khac
2.5.2. Dit 4n phu dwa vé ham s6 béc 2 (4 ciu)

Cau 45: Gia tri 16n nhit (M); gid tri nho nhit (m) cta ham s y = sin’x + 2sinx + 5 1a:

A. M=8m=2 B.M=5m=2 .Mz8;mz4 D. M=8m=5
Cau 46: Gia tri 16n nhit (M); gi4 tri nho nhat (m) coa ham s§ y = sin’x + cosx + 2 la:

A.M:3;m:l M:E;mzl C.Mzg;m:3 D. M=3m=1

4 4 4

Cau 47: Gia tri 16n nhit (M); gid tri nho nhit (m) cia ham s y = cos2x —2cosx —1 1a:

IM:2;m:—§ B.M=2m=-2 C.M:—Z;m:—% D. M=0;m=-2
Cau 48: Gia tri 16n nhat (M); gi4 tri nho nhit (m) cia ham s§ y =sin® x + cos*x +sin2x la:

A.M:O;m:—3 B.M:O;m:—l C.M:g;m:O M:i;mz—l

2 2 2 2 2

Cau 49: Gia tri 16n nhat (M); gid tri nh6 nhat (m) ctia ham s y = sin® x + cos®x +%sin2x+l la:

A.le;mz—l B.Mzg;mz—l =E;m:—l D.M:E;m:2

4 4 4 4 4 4 4

Céu 50: Gia tri 16n nhat (M); gia tri nhé nhat (m) cia ham s6 y =3 +sin 2x +2(cosx +sinx) 1a:

B v-4:202m=1 B. M=4+22;m=2y2-4 C.M=4-22;m=1 D. M=4+2J2;m=2v2-4
2.6.Ung dung phép tinh tién, ddi xirng tAm vao vé dd thi ham s6 ( 2 ciu)
CAu 51:Cho d6 thj ham sb y =cosx .Tinh tién 1én trén hai don vi ta duoc dd thi ham sb nao sau day?

.y:cosx+2 B. y =cosx -2 C. y =cos(x+2) D. y =cos(x—-2)

Cau 52:Phép tinh tién theo véc to ﬁ[%;lj bién d thi ham s6 y =sinx thanh dd thi ham sé:

b b b b
A. y=cos| x—— |[+1 =sin| x—— [+1 C.y=sin| x+— |-1 D. y=cos| ——x [-1
Y ( 4 J Iy ( 4 J Y ( 4 J Y (4 j

Ciu 53:Khing dinh nao sau day la ding vé v& d6 thi ham s y =sin(x —3) tir d6 thi ham s§ y =sinx ?
A. Tinh tién Ién trén 3 don vi. B. Tinh tién sang trai 3 don vi
C. Tinh tién xubng dudi 3 don vi. B Tinh tién sang phai 3 don vi
2.7.Cau héi khac (1 cau)
Cau 54: Cau khang dinh nao sau day la sai?
A.Ham sé y =sinx 6 thp gid tri la [-1;1]
B.Ham s§ y= tanx c6 tap gia trj la R
C.Hamsd y=tanx co6 1 dudng tiém cén 1 dudng thing x :%
T

.Ha‘lm s0 y=cotx co 1 duong tiém can la dudng thing y=

Phén 2: Phuong trinh lwgng gidc co bin
2.1.M&éi lién hé giira nghiém va phwong trinh sinx = m ( 5 ciu)

CAau 55:Nghiém cta phuong trinh sinx =% la:

X:g+k2ﬂ: x:§+k2ﬁ X:§+k2n x:g+kn
(keZ) B (kez) C (keZ) D (keZ)
x=5?n +k2n x=2?n +k2n X=2?n +k2n x=5?n +kn

Ciu 56: Phuong trinh sin2x :g c6 2 ho nghiém dang x= o + km; x= B + kn (k € Z) . Khi d6 o + B bang
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Az B.
2

w3
@]
wl'ﬁ\’
[
SR

Cau 57:Nghi¢m cua phuong trinh sin(x +§j =0 la:

A. x=—§+k2n (keZ) Ix=—§+kn (keZ) C.x=g+k2n (keZ) D.X:kn(keZ)
Céu 58:Nghiém ctia phuong trinh sin (x +45°) = —g la:
—_00° 0 —_0o0° 0 —_on° 0 _ 0
A, X= 900 +k36(? (kEZ) B. X 900 +k1800 (kEZ) X 900 +k3600 (kGZ) D. X k36(0) o(kEZ)
x=90" +k360 x=180" + k360 x=180" + k360 x= 270" + k360

Cau 59: Phuong trinh sin2x = —g c6 hai ho nghiém c6 dang x=a + km; x=f + kn (k € Z) .Khi do aoff bﬁng

2 2 2
B B. — c. - p. =
9 9 9 9

Cau 60:Nghiém cua phuong trinh sin(Zx —%j - sin[x +§j =0 la:

x:%Jrkn X= = +kn :?n+k2n =2 o
A. . (keZ) B. T KOn (keZ) C. . (keZ) T 1on (keZ)
x=— +k2n X=—+ — x=— +k2n X=—+ —
3 3 3 3 3
Cau 61:Nghi¢m cua phuong trinh sinx = é la:
X = 1 + K21 X= arcsin(lj +k2n =T f1on
A | 3 (kez) 3 c| 3 (keZ)  D.xe@
1 (1 2n
x=n—— +k2n x=m—arcsin| — | +k2x x=— +k2n
3 3 L 3
Cau 62:Nghiém ctia phuong trinh sin x =2 la:
[x= arcsin(2) + k2
A. R B. keZ
xe | x=m—arcsin(2) +k2n( <Z)
C. x= arcsin(2) +k2n(k e Z) I xed
2.2.Méi lién hé giira nghiém va phwong trinh cosx = m (5 ciu)
Cau 63:Nghiém cta phuong trinh cosx :% la:
x:§+kn x:§+k2n x:§+k2n x:%+k2n
A. . (keZ) B. o (keZ) . (keZ) D. . (keZ)
x=—— t+kn x=— +Kk2n x=—-—+k2n x=—— +k2n
3 3 3 6
A ‘ 3o L s
Ciu 64: Phuong trinh cos2x == ¢ hai ho nghiém c¢6 dang x=a + km; x=p + kn (k € Z) . Khi d6 aff bang
2 2 2 2
A B. - c X -
144 36 6 144
CAau 65:Nghi¢m cta phuong trinh cos(x + g) = —% la:
x= < +kon x= < +kon x= < +k2n x= < +kon
A. 2 (keZ) % (kez) C 2 (keZ) D 6 (kez)
x== +k2n x=—2 4 Kon x= < ko =-—— +Kk2
3 6 6
Ciau 66:Nghiém cua phuong trinh cos(zx + %) =1 la:
A. X=—%+k7‘[(k€Z) B. X=—%+k2n(keZ) Ix——ngkn(keZ) D. x:—ngk—;(keZ)
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Cau 67:Nghiém cta phuong trinh cos(x + 600) = - la:

—90° 0 —9n° 0
x=90 +§<360 (keZ) B. | X 90 +§<180 (kez)
x= —210" + k360 x= —-210" +k180
_ 0 _ 0
C. x7k1800 O(keZ) D. | X k3600 O(keZ)
x=-120" + k180 x=-120" + k360
CAau 68:Nghi¢m cua phuong trinh cos(Zx + g) + cos(x + gj =0 la:
x=113—2n+kn x=13—n+k2n X=113—2n+k2 X= = +k2n
A Ton  kor(K€2) B 191 (ke2) lor kon(k€Z) D ton  kar(K€%)
= -+ — x= -———+Kk2n = —— + — = - + —
L 36 3 12 36 3 12 3
Cau 69:Nghiém cua phuong trinh cosx = —% la:
[ 1 1
x = arccos| — | + k2w x=arccos| —— | + k2=
A. Y (kez) Y (kez)
X= —arccos(zj +k2n X= —arccos(—z) +k2n
1
x=arccos| —— | + k2
C. 4 (k € Z) D.xed
1
X=m— arccos(—zj +k2n
Cau 70:Nghiém cta phuong trinh cosx =% la:
3
x=arccos| — | +k2xn
A. xeR B. 2 (k € Z)
3
X = —arccos(—j +k2n
2
3
x =arccos| — | + k2
C. 2 (keZ) xed
3
X = T —arccos (Ej +k2n
Cau 71: Phuong trinh cosx.cos(x+%j =0 c6 2 ho nghiém dang x=a + km; x=B + k. Khi d6 o + B bing:
n B. - c.t p. "
4 2 4 4
2.3. Mbi lién h¢ giira nghiém va phwong trinh c¢6 sy biéu dién qua lai giira sin va cosin (4 ciu)
Céu 72: S6 nghiém ctia phuong trinh cosx + sinx =0 véi xe (0;7)
N B. 0 C.2 D.3
Cau 73: Nghiém cia phuong trinh sin2x + cosx =0 la:
Xx=—% +kn x= -~ +kon X=§+k27‘[ x=—2 +kn
A. T kn (k € Z) T on (k € Z) C. T ke (k € Z) D. (k € Z)
Xx=—+ = X=—+ — X=—+ — x= — +k2n
6 3 2 3 6 3 4

. . . k2 . .
Cau 74: Phuong trinh sin3x —cos2x =0 c6 hai ho nghiém c6 dang x=a +Tn; x=B+k2n (k € Z) .Khido o+ B bang:

11 2
kil B. n C. T 3n

10 5 5

A.

Cau 75: Nghiém cia phuong trinh sin(x + 2—;} =cos3x la:
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T n  kn T
X=—— +kn X=—— +— x=—— +k2n
A. 24 (kez) 24 2(kez) C 24 (keZ)
T T T
x=— +Kk2n x=— +kn x=—+kn
12 12 6
" a 5 . . St 3 .
Cau 76: Nghiém cua phuong trinh sin 3x—? +cos 3X+T =0 la:
x:ﬂJrE(keZ) B. x:B—n+E(keZ) C. x= -~ +kn(keZ)
72 3 24 3

Cau 77: Nghiém cia phuong trinh cos 2x + sin [x-i— %j =0 la:

xfz +k2n x::%n +kn )(:3—JI +kn
A. r  1on (keZ) B. r on (keZ) C. . (keZ)
X=-——+ — X=— + — x=——+k2n
12 3 12 3 4
2.4. Miéi lién hé giira nghiém va phwong trinh tanx = m ( 3 ciu)
Cau 78: Nghiém cua phuong trinh tanx = 73 la:
T T T
I x=g+kn(keZ) B. x=g+k2n(keZ) C. x=§+k2n(keZ)
Céu 79: S6 nghiém cta phuong trinh tanx = —~/3 véi xe (0;7)
A 0 B. 2 @/

Cau 80: Nghiém cua phuong trinh tan(x + gj =1 la:

A. x=Z—§+kn(keZ) B. x:—g+kn(keZ) C. x=l+k2n(keZ)

2

—_

Cau 81: Nghiém cuia phuong trinh tan(2x + 300) =3 la:

A. x=30°+k90° (ke Z) I x=15" +k90° (k e Z) C. x=15" + k180" (k € Z)
Cau 82: Nghiém cta phuong trinh tanx =3 la:

I x=arctan3 +kn(keZ) B. x=arctan3 +k2n(keZ) C.xe
2.5. Méi lién hé giira nghiém va phwong trinh cotx =m ( 3 ciu)

B

Cau 83: Nghiém cua phuong trinh cotx = _T?’ la:

I x=—§ +kn(keZ) B. x= —% +kn(keZ) C. X=—§ +k2n(keZ)

kn
m

D. x=—— +kn(keZ)

Ix= %+kn(keZ)

D. x=30" + k180" (k € Z)

D. x=3 +kn(keZ)

D. x= i% +kn(k eZ)

Cau 84: Nghiém ctia phuong trinh cot(x + gj =3 c6 dangx= L —(keZ).Khid6 n—m bang
n

A 3 Bs C. -5

D.3

Cau 85: Phuong trinh cot[Zx + %j =1 c6 1 ho nghiém dangx= o + k—zn(k e Z);a € [0;%) . Khi d6 gia tri gén nhét cta o 1a:

A = B. x=— i
42 15 20
Cau 86: Nghiém cuia phuong trinh cot(2x) = % 1a:

A. x=arccot(%j+ kn(k € Z)

C. xed
2.6. Mbi lién h¢ gitra nghiém va phwong trinh ¢6 sy biéu dién qua lai giira tan va cot ( 2 ciu)

Cau 87:Nghi¢m cta phuong trinh cot(Zx + %j —tanx = 0 la:

b 0913 04 06 89 -0976 66 33 99

B. x=arccot[lj+ E(k eZ)
8 2

xlarccot(l}r k—n(k eZ)
2 4 2

30
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I x= 2+ ¥ e 7) B. x= ~+kn(keZ) . x= 2+ My ez) D. x= L+ ¥ c7)
9 3 3 6 2 18 3

CAau 88:Nghiém cta phuong trinh tan2x —cot(x + %j =0 codang x= T, H(k €Z).Khi d6 n.m bing
n m

A. 8 B. 32 @ 36 D. 12
Cau 89:Nghiém cta phuong trinh tan(x + §j+ cot(%—3x j =0 la:

n  kn

A x=-—+—(keZ) B.x= %4 Kn
3 4 3

2
2.7.Méi quan h¢ giita nghiém ciia phwong trinh lwong gidc thudc khoang doan cho trwéc va phwong trinh. ( 2 ciu)

(kez) C.x=2+ l%r(keZ) Ix— T kT”(keZ)

. . 1 .
Cau 90:Nghiém cua phuong trinh sinx = 5 voi xe[0;n] la:

A x=2 B. x= % C. x=1" ICéAvéBdéudt’mg
6 6 6

Cau 91: SH nghiém ciia phuong trinh sin[x + %j =1 v6i xe [n; 27:] la:
A1 B.2 Bo D.3

Cau 92: S6 nghiém ctia phuong trinh cos(% + gj =0 voi xe(m 8n) la:
Al [ C.2 D. 4

Cau 93: S6 nghiém cua phuong trinh sin(Zx + gj = -1 v6i xe[0;m] la:

[ B.2 C.3 D.0
2.8.Phwrong trinh dwa vé dang tich co bin bing cach sir dung cong thirc nhin déi, cung hon kém ( 2 cau)
Cau 94:Nghiém phuong trinh sinx + 4cosx = 2 + sin2x la:
xzz—n +k2n x== +kn x== + ko

T
A. 3, (kez) B.| 3 (keZ) C. x=3 +k2n(keZ) 3 (kez)
x:—? +k2n X:_E +kn x:—g +k2n

Cau 95: Phuong trinh \/E(sinx —2cosx)=2-sin2x ¢6 hai ho nghiém c6 dang x=a +k2m; x=B+k2n (0<o,p<n) .Khi dé a.p

béng:
2 2 2 2
A I c. 2 )
16 16 16 16
Cau 96:Nghiém phuong trinh sin2x + 2cosx —sinx —1=0 la:
x=2 +kon x=-2 +1on
x=—2 Lk 2 . x=—2 4 Kon n2
A. -z (keZ) B.|x=-—+km(keZ) 2 (keZ)  D.|x=Z+km (keZ)
x=—+k2n 2n3 x=t— +k2n gn
3 x:?-&-an 3 x:?+k2n

2.9.Tim tip x4c dinh ham s6 chira phwong trinh lwgng giac co ban (4 ciu)

. : 1
Cau 97: Tép xac dinh cia ham so y = la:

sin (2x+ :j —COSX

A D=R\[|-Zikomjkezlu]-Z+ K2 7 p=R\[{Z+k2nfk ezt Z+ K e 7
4 12 3 4 123

C. D:R\{—%+k2n|keZ} D. D:R\{%+k2n|kez}

Céu 98: Téap xac dinh cia ham sb y __lzcosx la:

sinxX +—

L 0913 04 06 89 -0976 66 33 99 Trang 9/25




A. D:R\{—%+k2n|kez} ID:R\[{—%+k2n|keZ}u{%+k2n|keZ}J
C. D:R\({—%ﬂkzﬂkez}u{%’thﬂkez}] D. D:R\H%+k2n|keZ}u{%+k2n|keZH

Cau 99: Téap xac dinh ciia ham s§ y = I+sinx la:

cos 4X+E +cos 3x—£
5 4

140 140

A. D= R\{ 17n k27r|1< Z} B.D= R\[{”ﬂk—iﬂkez}u{zg k27t|1< Z}j

c. p=R\[|-1 X 1‘2"|1< zbol-E ol ez D=r\[{E T 7l TR onfk e
140 20 1407 20

Cau 100: Tap xéc dinh cia ham sb y =~ OSXFSIX 1, .

cos§+ cos(2x —300)

A.D= ]R\({840 +k72 [k ez} u{132° + k240" [k € Z}) B.D=- R\({280 k144" [k e Z} U{134° +K120° [k € Z})

I D=R\({840 +k144° [k € 2} U{140° +k240° |keZ}) D. D=R\({840+k720|k ez} u{140° + k360° |keZ})

1
tanx +1

la:

Cau 101: Tap xéac dinh ctia ham s6 y =

I D:R\({§+kn|keZ}u{—§+kn|kGZB B. D:R\{—%+kn|kez}

C.D :R\[{§+k2n|k eZ}u{—%+k2n|k E Z}] D. D :R\[{§+k2n|k eZ}u{—%+kn|k E Z}J

2.10.Cau héi khac (2 cau)
Cau 102:Vai gia tri nao cua m thi phuong trinh sinx +cosx = m ¢6 nghiém

A. me[—l;l] I me[—\/z;\/i} C. me[O;l]
Cau 103:Vai gia tri nao cua m thi phuong trinh sin*x +cos*x=m ¢6 nghiém

A. me [—2;2] B. me {O;%} C. me [0;1]

Phin 3: Mét s6 dang phwong trinh lweng gidc co ban

2.1.Méi quan hé giita nghiém va phwong trinh bac nhit véi 1 ham sb luong gidc
*Ham sin (3 ciu)
Cau 104: Nghiém phuong trinh 2sinx — V3=0 1a:

x=§+kn x=g+k2n X=§+k27‘[
A. o (keZ) B Sn (keZ) o (keZ)
x=? +kn x=? + k2% X=? +k2=n

Cau 105: S6 nghiém phuong trinh 2sin(2x +%j —-1=0 voi x e[0;7] Ila:

A. 0 B. 2 C.1
Ciau 106: Nghiém phuong trinh 2sin2x +3=0 1a:
x=—2 +kn x:—§+k2n x:—g-&-kn
o (k € Z) B. dn (k € Z) C. e (k € Z)
X:T +km X:T +k2n X:T +k2n

Cau 107: Nghiém phuong trinh 2sin (x +30° ) +1=0 la:

0913 04 06 89 -0976 66 33 99

D. me[l;ﬁ}

T
x=g+kn( )
D. keZ
x=5—7r +km
6
s
x=—— +kn
D. (keZ)
x=— +k
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—_20° 0 — 00 0 — 0 0
A X7 3(3 +k36(§ (keZ) B.|* 6? +k36? (keZ) C. x 6(3 +k18(§ (keZ)
x=210" + k360 x=120" + k360 x=210" + k180

Cau 108: Nghi¢ém phuong trinh 2cosx +1=0 la:
x=23—n+k27r x=-2 +kon x=—2?n +k2
A. n (kez) B. T (keZ) - (kez)
x=—3 +k2n x=? +k2n x=?+k27t

Cau 109: Phuong trinh 2cos(x +?nj —1=0 co hai hg nghiém c6 dang x=a + k2m; x=—f + k2m;

béng:
Az 2n cl
6 3 3

Cau 110: Nghiém phuong trinh 2cos2x ~J3=0 la:

x= = +kn
(kez)
X=—— +kn
12

X= x +k2n
(keZ) B. (keZ)

x=—2 +kn X=—— +K2n
6 12

Cau 111: S6 nghiém phuong trinh 2cosx +/3=0 véixe [O; n] la:
N B. 3 C.0

Cau 112: Nghiém phuong trinh 3tanx —J3=0 la:
I X = % +kn(keZ)

Cau 113: Nghiém phuong trinh J3tan2x +3=0 la:

k?n(k eZ)

A. x=§+k2n(keZ) C. x=—%+kn(keZ)

Kt e2)

b
X=——+
I 6 2

Cau 114: S6 Nghiém phuong trinh 3tan(x+§j +/3=0 véi x e B;%’T} la:

[ |

C. x=k21t(keZ)

A x=-—2 4 B. x=—~ +k1r(keZ)
12 12

A3 B. 2

Cau 115: Nghiém phuong trinh 3cotx +/3=0 la:

A. x=—%+k2n(keZ) B. x=—g+kn(keZ) x=—§+kn(keZ)

Céu 116: Nghiém phuong trinh \/gcot(x + g] ~1=0 la:

A. x=—g+k2n(keZ) B. x=—g+kn(keZ)

Céu 117: S6 nghiém phwong trinh V3eot2x —1=0 véi x e (0;%] la:

A. 0 B. 2 @/
2.2. Mi quan hé giita nghiém va phwong trinh béc hai véi 1 ham s6 lwong giac

Cau 118: Nghiém phuong trinh sin’x +3sinx +2=0 la:

x=—L +1on
2

A. | x=arcsin(-2) + k2=
x=m—arcsin(-2) +k2n

(kez) x=—g+k2n(keZ)

0913 04 06 89 -0976 66 33 99

— 00 0
X= 6? +k36? (k EZ)
x=180" + k360

D. x= g +kn(keZ)

D. x=—§ +kn(keZ)

D. x=—§ +k2n(keZ)

I x=k7t(keZ)

D.3
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Xx=—= +k2n
2

C. | x=arcsin(-2) +k2n (keZ) D. x= —= +kn(keZ)
x= —arcsin(-2) + k2= 2

Cau 119: Nghiém phuong trinh 2sin’x + 5sinx —3=0 la:

X=%+k2n x=%+k2n
n Sn x= = +k2n x=2 tK2n
A. x=—g +k2n B. x=? +k2n 56 (keZ) D 6
T
x=arcsin(-3) +k2n x=arcsin(-3) + k2x x="- +Kk2n Xx=—— + K21
x=—arcsin(-3) +k2n x=m—arcsin(-3) +k2n

Cau 120: Phuong trinh  6¢c0s’x + 5sinx — 7= 0 ¢6 cac ho nghiém c6 dang :

X= L k2m; x=5—7E + k2n;x=arcsin(lJ +kK2mx=n— arcsin[lj +k2mk e Z,(4 <mn< 6). Khiddo m+n+p béng:

m n p p
A. 11 Bis C. 16 D. 17
Ciu 121: Nghiém phuong trinh cos2x —5sinx —3=0 la:
X=_g+k2n x=%+k2n
T S x=—2 +1on x=2 +Kk2n
A. | x=— +Kk2n B. | x=— +k2=n 6 D. 6
6 6 LY SELIY
x=arcsin(-2) +k2n x=arcsin(2) +k2n X_? T X_? T
X=n—arcsin(—2) +Kk2n X=n—arcsin(2) +k2n

Cau 122: Phuong trinh 2sin’2x —5sin2x +2=0 c6 hai ho nghiém c6 dang x=a + kn; x= B + km; (0<a,p<m).Khido o.p bang:

szt s se b, 5%
144 " 36 To144 T36

Cau 123: Phuong trinh sin® (x + %j —4sin(x + %j+3= 0 c6 bao nhiéu ho nghiém dang x=a +k2n(k € Z);(0 <o <m)

A 3 B. 2 C. 4 B
Khéng viét thi hiéu k € Z

Cau 124: Nghiém phuong trinh cos’x —cosx =0 1a:

T T T T
AR kez)y BT TRMkez) |75 TR(ken) x= 5 ke g
x=n+k2n x=k2n x=n+k2n x=k2n
Cau 125: S6 nghiém phuong trinh sin’x +cosx+1 =0 véix € [0;71] la:
A 3 B.2 [ | D. 0
Cau 126: Nghiém phuong trinh cos2x +cosx = 0 la:
x=k2n x=n+k2n x=n+k2n x=k2n
2n m 2n T
A. x=? +k2n (keZ) x=§ +k2n (keZ) C. x=? +k2n (keZ) D. x=§ +Kk2n (keZ)
x=—2—1t +k2n X=—= +kon x=—2—n +k2n X=—= +k2n
3 3 3 3

Cau 127: Phuong trinh cos2x +5cosx +3 = 0 ¢6 tip nghiém dugc biéu dién boi bao nhiéu diém trén dudng tron lugng giac:
A5 B.4 C.8 [ )
Khéng viét thi hiéu k € Z

Cau 128: Phuong trinh V3tan’x — 2tanx —~/3 =0 c6 hai ho nghiém c6 dangx= o + kr; x= + kn (—% <a,p< g] .Khido a.pla:

2 2 2 2
A - _r c. T p. *
12 18 18 12

saQwiet
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Cau 129: Nghiém phuong trinh tan’*x —4tanx +3 =0 la:

- -
AXT g TRem (kez)B| ¥~ 3 Tk (keZ) C. x=Z +kon(ke ) D. x= = +kn(k eZ)
X=arctan(3) +k2n x=arctan(3) +kn 4 4
Ciu 130: Nghiém phuong trinh —2tanx -4 =0 la:
cos” x
=Tk - Tir
x 4 i (keZ)B. X 4 T (kez) C. x=-=X +kn(keZ) D. x=-~ +k2n(k e Z)
x=arctan(3) +kmn x=arctan(—3) +k2n 4 4
*Ham cot (2 ciu): Dung cong thire nhin doi, ha bic, cic hing ding thirc lugng gidc
Cau 131: Nghiém phuong trinh +/3cot’x — 2cotx —+/3 = 0 la:
x=£+k2n x=£+kn x=£+kn x=£+k2n
A 6 (kez) B. 3 (keZ) 6 (keZ) D 3 (keZ)
x=—— +k2n x=—— +kn Xx=—= +kn x=—2 +kon

Cau 132: Phuong trinh cotzx+(\/§—1)cotx—«/§ =0c6 hai ho nghiém 1la x= % +km;, x=—o+kn ((x IS (0’§D Khi @6 20+ g

bang:
2 B. 1 c. i p. 2%
3 3 6
Cau 133: Nghiém phuong trinh cot’x +2cotx —3 =0 1a:
T T T
== 4+ == 4+ = 4+
A | X 2 kn B x=" tin c | x 2 k2n X 2 kn
x=zarccot(-3) +kn 4 x=arccot(-3) +k2n x=arccot(—3) +kn
A A ) 1 \
Ciu 134: Nghi¢m phuong trinh ——+ Veotx —1=0 la:
sin” x
x= % +kn x= < +kon x= < +k2n x=Z 4 kn
2 (kez) B 2 (kez) C 2 (kez) p.| 2 (keZ)
T T T T
x=—— tkn x=—— tkn x=——+kn x=—— +kn
6 3 6 3
Cau 135: Nghiém phuong trinh 2+sin2x +2(sinx + cosx) =0 la:
x=—-—— +k2n x=—— +Kk2n = " L on x= K2n
Sn (kez) B. Sn (kez) j 2 (kez) D. x=£+k2n(kez)
x=—+Kk2n x=—+Kk2n x=n+k2n 2
4 4
2.3. Mbi quan hé giira nghiém va phwong trinh béac béc 3 v6i 1 ham s6 lugng giac
Ciu 136: Nghiém phuong trinh sin’® x +sin* x +sinx -3 =0 1a:
A. x=—g+kn(keZ) B. x=g+kn(keZ) Ix=§+k2n(keZ) D. X=—§+k27t(keZ)
Cau 137: Phuong trinh sin®x + 3sin’x + 2sinx = 0 ¢6 tip nghiém dugc biéu dién boi bao nhiéu diém trén dudng tron lugng giac:
A. 2 B.5 C. 4 B
Cau 138: Phuong trinh sin 3x +cos2x + sinx +1=0 ¢6 tp nghiém dugc biéu dién boi bao nhiéu diém trén duong tron lugng giac:
A. 8 B. 6 [ D. 3

Ciu 139: Nghiém phuong trinh 2cos’x + cos’x —5cosx +2 =0 1a:

saQwiet
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[x=k2n
Tk
X=gtken x=n+k2=n x=k2n x=kn
A. x=—£+k2n B. x=£+k2n x=£+k2n D. x=£+k2n
3 3 3 3
x =arccos(~2) + k2 x=—Z+kon x=—2+kon x=—+kon
x =—arccos (—2)+k2n 3 3 3

Céu 140: S6 nghiém phuong trinh cos3x —4cos2x +3cosx —4 =0 véix €[0;n] la:

A. 3 B. 2 C.0 B
Ciu 141: Nghiém phuong trinh cos3x + cos2x —cosx—1 =0 la:

x=Kkn x=Kk2n x=k2rn x=kn
2n 2n T s
x=T+k2n (keZ) B. x=T+k2n (keZ) C. x=§+k2n (keZ) D. x=§+k2n (keZ)

x=—2—n+k2n x=—2—n+k2n x=-2ikon x=-Xikon
3 3 3 3

Ciu 142: Nghiém phuong trinh tan’x — J3tan’x + tanx —/3 = 0 la:

A. x=%+k2n(keZ) B. x=%+kn(keZ) Ix=§+kn(keZ) D.x=§+k2n(keZ)
Ciu 143: Nghiém phuong trinh tan’x + ———3tanx -4 =0 la:
COS“X
x=—= +kn x=—= +kn x=—2 +kn x=—2 +kon
4 4 4
b b b T
X=§+kﬂ: (kez) B. x=§+k21r (keZ) C. X=g+k7t (keZ) D. X=€+k2ﬂ: (kez)
x=—Z+kn x=—Z+kon x=-Ztkn x=-L+kon
3 3 6
Cau 144: Phuong trinh 4cot’x —————cotx +15=0 la:
sin” x
x== +kon x== +kn
b 4 4 e
A. x=— +kn B. x=arccot(2)+k27t x=arcc0t(2)+kﬂ: D. x=Z + k21

X =arccot (—%) +k2n X =arccot [—%) +km

2.4.Ung dung ham s6 bac hai vao tim gi4 tri 16n nhit, nhé nhét ciia ham s6 (4 ciu)
Cau 145: Gi4 tri 16n nhét (M), gi4 tri nh6 nhét (m) ctia ham sé y = sin’x + 2sinx +4 1a:

A.M=4,m=3 .M=7;m=3 C. M=4,m=3 D. M=7,m=4
CAu 146: Gia tri 16n nhit, gia tri nho nhét ciia ham sé y = c0s2x + 2cosx —3 1an luot 14 M, m. Khi do téng M+m bf'ing

| 9 B. 4 e 7 D. 0

2 2
CAu 147: Gia tri 16n nhat, gia tri nho nhét ctia ham sé y = sin’x + cosx + 2 14n luot 1a M, m.Khi d6 téng M+m béng
A B B. 4 17 p.2
4 4 4
Cau 148: Gi4 tri 10n nhét, gi4 tri nho nhit ciia ham sé y = sin*x + cos*x + sinx.cosx + 2 1an luot 14 M, m. Khi d6 tdng M + m bang
A. l B. ﬁ C.5 ﬂ
8 8 8
Céu 149: Gi4 tri 16n nhat, gia tri nho nhit ciia ham sé y = sin®x + cos®x + 3sinx.cosx + 2 1an lwot 1a M, m. Khi d6 tdng M + m bang
A3 2 c 2 p. 12
2 4 4

saQwiet
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Cau 150: Gia tri 16n nhét, gia tri nhé nhat ciia ham s§ y=sin’x + sinx +2 trén {o;ﬂ lan luot 1a M, m. Khi d6 gia tri M.m—M

bang
A. 14

x=—2 +kon

(keZ)

x=— +k2n

r
2

B.

B.

2 [«

2.5. Méi quan hé giira nghiém va phuong trinh bac nhét ddi véi sinx va cosx va ieng dung

Cau 151: Nghiém phuong trinh sinx ++/3cosx =1 la:

X:% +k2n(keZ) C.

D. 12
x=k2n
D. o g +k2n(k€Z)

Cau 152: Phuong trinh 3sinx —cosx =2 ¢6 tap nghiém duoc biéu dién boi bao nhiéu diém trén dudng tron luong giac?

A. 4

B.3

[

Cau 153: S6 nghiém phuong trinh (Sin%+ cos%}2 +\3cosx=2 véi x e [0;7] la:

2 B/

Cau 154: Nghiém phuong trinh sin2x + V3eos2x = 2sinx la:

A. 0

T
x=—— +k2n

3
2n k2n(kez)
=" 4 2
9 3

B.

T
x=—— +k2n

X= 2—“ +k2=n
9

Cau 155: Nghiém phuong trinh sinx + V3eosx =2 la:

X=X +kon

A. 12 (kez)

X= In +k2n
12

B.

[ x
x=— +Kk2=n

4
I (k € Z)

x=— +k2xn
4

(keZ) C.

x=-2 +kon

x=2—n+k27t
3

(kez)

X=X +kon

12 (keZ)
X= on +k2n
12

D. 2
D.3
x=—§+k2n
D. o k2n(k€Z)
=" 4 2=
3 3
le +k2n
p.| 12 (kez)
x=— +k2xn
L 12

Cau 156: Nghiém phuong trinh sinx + V3 cosx =+/2 ¢6 hai ho nghiém c6 dang x= o + k2m; x=p + k2x (—g <a,p< gj . Khi do

apla:
AT s 5
12 144 144
Cau 157: Nghiém phuong trinh 3sin3x ++/3c0s9x =1+4sin’ 3x la:
x:—E+k2—n x:—E+k2—n X=—£+k2—n
A. 6 9(ez) B > 9ez) cC 120 Yken)
Tn | 2m n | 2m n . 2m
=—+k=— =—+k— =—+k—
6 9 9 9 12 9
CAu 158: Nghiém phuong trinh cos (g+ 2xj —x/gcos(n -2x)=1 la:
x=kn x=—2 4 kn x:% +kn
A. E kn(keZ) B. 4 (kez) (kez)
x=—— +k2n x=—— +kn
12
Cau 159: Nghiém phuong trinh cos 2x +sinx = \/g(cos X —sin 2x) la:
x== +k2n x== +k2m © Kon
A (keZ) B. . (keZ) C.x=——+ (keZ)
x=—— +k2n x=€+k2n 6

Cau 160: Nghi¢m phuong trinh 2(cosx +

x:z—7t +Kk2n

k2n

X= —

(keZ)

B.

0913 04 06 89 -0976 66 33 99

X=§+k27‘[

- an(kEZ) C.
X=—+ —

3 3

\/gsinx)cosx = cosx —/3sinx + 1 la:

x:iz—n +k2n

3
k2n

X= —

(keZ)

le +k2n
D. 12

. (keZ)
x=—-——+k2n
4
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(1-2sinx)cosx

Cau 161: Nghiém phuong trinh - - 3 la:
(1 + 2sinx)(1—sinx)
x=§+kn X=§+k27t T Kon -
) . =— 4 == L X=——+
A o k2n(kEZ) B . k2n(kEZ) X T 3 (keZ) D. x c k21t(keZ)
= 4+ — X=——-+ —
18 3 18 3
Cau 162: Vi gia tri nao ciia m thi phuong trinh: sinx + mcosx = J5 ¢6 nghiém:
m=2 m=2
< < —
I [ms—2 B. 2<m<2 C. 2<m<?2 D'[m:—2
Cau 163: Vi gia tri nao ciia m thi phuong trinh: msin2x +( m+ l)cos 2x+2m—-1=0 c6 nghiém:
m>3 m>3
<m<
A. [mSO IO_m_3 C.0<m<3 D.[m<0
Cau 164: Gi4 tri cia m dé phuong trinh: msinx +(m - l)cosx =2m+1 conghiém ld —a < m < .Khi d6 tong o +p bang:
A 2 B. 4 @ D. 8
Cau 165: Vi gia tri nao cua m thi phuong trinh: (m + 2) sin2x + mcos’x = m—2 +msin’x c6 nghiém:
A -8<m<0 B.|m>0 C.-8<m<0 m20
m< -8 m< -8

Céu 166:Gia trj 16n nhat, gia tri nho nhét cia ham s6 y = sinx +~/3cosx + 1 1an luot 1a M, m. Khi d6 tong M + m bing

A 2443 B. -3 P D. 4

Cau 167:Gia tri 16n nhét, gia tri nho nhét ctia ham sé y = sinx + cosx 14n luot 1a M, m. Khi d6 tich M.m béng
A2 B. 0 C. -1 [ )

Ciu 168:Gia trj 16n nhét, gia trj nho nhat ciia ham s6 y = (sinx —cosx)” +2cos2x + 3sinx.cosx lan luot la M, m. Khi d6 tong M +m
béng
I 2 B. J17 C. —% D. g

2sinx +cosx + 3

Cau 169:Gia tri 16n nhét, gia tri nho nhat ciia ham s6 y = lan luot 14 M, m. Khi d6 tong M + m bang

—sinx + 2cosx + 4
2 B. =+ 2 p. 2
11 11 11 11

2.6. Mbi quan hé giira nghiém va phwong trinh ding cip bac hai

Cau 170: Nghiém phuong trinh sin’x — 2sinx.cosx —3ccos’x = 0 1a:

T
A X__Z +kn (kGZ) B. XI—%'FI{ZTE(I{EZ)

x= arctan(-3) +kn

b T
C. X__Z +k2n (keZ) X——Z+k75 (keZ)
x= arctan3 + k2n | x= arctan3 + kn
Cau 171: Nghiém phuong trinh 3sin® x —sinxcosx —4cos’x =0 la:
x=2 +kon x=2 +kn x=—2 +kn x=-= +kon
Al 4 A B.| * A 4 A D. 4 A
X= arctan(—gj +Kk2n X= arctan(—gj +km X = arctan (gj +kn X = arctan (5) +k2n
Ciu 172: Nghiém phuong trinh 4sin” x —5sinx cos x +cos” x = 0 1a:
x=2 +kn x=2 +kon
4 . B.| * X C. x=% +xn D. x=2 +k2n
X= arctan(zj +km X= arctan(zj +k2n 4 4

saQwiet
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Cau 173: Nghiém phuong trinh —4sin® x + 6+/3 sinx cosx —6cos> x =0 1a:

x=2 +kn x=2 +kn x=2 +Kkon x=2 +Kkon
6 3 6 3
A. C. D.

X = arctan [?J +kn X = arctan [%J +kn X = arctan (g] +k2n X = arctan (g} +k2n

Ciu 174: Phuong trinh 2sin” x +3cos’ x = 5sinxcosx ¢6 2 ho nghiém c6 dang X=% +kn va x= arctan [%) +kn (k € Z); a,b

nguyén dwong, phan sb % t6i gian. Khi d6 a+ b bang?

A 11 B. 7 B D. 4

Cau 175: Nghiém phuong trinh 6sin® x +sin x cosx —cos’ x =2 la:

x=—2 +kn x=—2 +Kk2n
; B. ; C.x=-Z +kn D. x:—%+k2n
X = arctan (—J +kn X = arctan (—J +k2n
4 4
Cau 176: Phuong trinh 4sin’ x +3/3sin2x —2cos’ x =4 ¢6 tap nghiém duogc biéu dién boi bao nhidu diém trén duong tron lwong
giac?
A 2 B4 C. 6 D. 8

Cau 177: Nghiém phuong trinh (\/g + l)sin2 X —2sinx cosx —(\/g—l)cos2 x=1 la:
x=—+kn x= = +kn x= = +kon x= = +kon
(kez) 3 (keZ) c| ¢ (kez) D.| 3
n T T n
x=—— t+kn x=—— +kn x=—-—+k2n x=——+k2n
3 6 3 6

o

A. (k € Z)

Cau 178a: Phuong trinh V3cos’x + 2sinxcosx —+/3sin*x =1 ¢6 hai ho nghiém c6 dang x =a +km; x =f + kn . Khi d6 o+ la:

I B. =~ c p.-~
6 3 12 2

Cau 178b: Nghi¢ém phuong trinh 4sin x.cos(x —gj + 4sin(x + n)cosx + 2sin(37n— Xj.cos(x + n) =1 la:

x== +kn x== +kon
| B. . C. x=Z +kn D. x=2 +k2n
X = arctan (5) +kn X = arctan (gj +k2n 4 4

2.7. Mbi quan h¢ giira nghi¢m va phwong trinh ding cip bic ba (4 ciu)

Cau 179: Nghiém phuong trinh 2sin® x +4cos’ x = 3sinx 1a:

n =Lk n =L
x=— +kn B. X 4 T C. x=— +Kk2=n D. x 4 i
4 x= arctan(-2) +kn 4 x= arctan(-2) + k2=
Cau 180: Nghiém phuong trinh 4cos® x +2sin’ x —3sinx =0 1a:
A. X:—%-Fkn(keZ) B. x:—%+k2n(keZ) C. X:§+k2n(keZ) Ix—%+k1r(keZ)
Cau 181: Phuong trinh cos® x —4sin’ x —3cosxsin’ x +sinx =0 ¢o tip nghiém dugc biéu dién boi bao nhiéu diém trén duong tron
luong giac?
M s B. 4 C.8 D. 2
Ciu 182: Nghiém phuong trinh 2cos’ x =sin3x la:
n n
== 4 == 4
A. x:E +kn B. |~ 4 kom x 4 kn D. x:E +k2n
4 X = arctan(—Z) +k2n X= arctan(—z) +kn 4

Cau 183: Nghiém phuong trinh sin® x —+/3 cos® x =sin x.cos> x —+/3sin® x.cos x 1a:
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Céu 184: S6 nghiém phuong trinh 2cos’ x =sinx  véix €[0;2n] la:

A. 1

B.3

2.8. Méi quan hé giira nghiém va phwong trinh déi xing (5 ciu)

Cau 185: Nghiém phuong trinh cosx +sinx +cosx.sinx =1 la:

x=k2=n

T
X:_
2

C.

s b
X:_E +kn x:—g +kn

i (keZ) i kn(keZ)
x= — +kn X= — +——

4 4 2

D. 0

X= E+k2n x=k2xn

I (kez) D. = T +k2n(k6Z)
x—7+k2 2

Cau 186: Phuong trinh (1 —sinxcosx )(sinx + cosx):g ¢6 cac ho nghiém co dang:

X= g-i- k2m;x= —% +arcsin(m)+k2m ; x = %—arcsin(m)+ k2m . Khi d6 gia tri ctia m 1a:

Jo-2
A. —h

G-\

22

Ciu 187: Nghiém phuong trinh 2sin2x —2(sinx +cosx)+1=0 la:

x=k2xn
Al _® +k2n(keZ) B.
2
x=k2n
X= r +k2n
2
X= ——arcsm(_—lJ+ k2n (kEZ) D.
22
-1
X +arcsin| —= |+ k2%
(245}

o B

BB BT

-2

42

x=—= +k2n
4
3n
X = ——arcsin
4

x———+arcs1n(

)

42 242 22

n(keZ)

Tj +k2n

1 keZ
X = arcsin +k2n ( € )
[NE j

X=7— arcsin(

-1
— |+Kk2n
22 )

Cau 188: Phuong trinh 1+sin’x +cos’x = %sin2x ¢6 tap nghiém duoc bidu din boi bao nhiéu diém trén dudng tron lugng giac?

|

B. 6

Cau 189: Nghiém phuong trinh \/Esin(x +§J +cosx.sinx+1=0 la:

A. x:—:%t +k2n(keZ)

B.

Cau 190: Nghiém phuong trinh (1 + sin’x)cosx + (1 + cos’x)sinx = 1 + sin2x la:

x=—= +kn
4

ng +k2n (k EZ)
x=Kk2xn

B.

Cau 191: Nghiém phuong trinh 3(sinx + cosx) + 2sin2x+3 =0 la:

X:—E + k2w
4

X= 5—n +k2n
4

A. (k € Z)

C.8 D. 4
7'[ — —
x=——+k2=n _m om
S (kez) € |75 TRy x=oo ke )
x:eran | x=k2n | x=n+k2n
x=—= +kon x=—= +kn x=—= +k2n
4 4 4
x:§+k2n (keZ) C. x:§+k2n (keZ) D. x:g+k2n (keZ)
x=Kk2xn x=7n+ k2% x=7n+ k2=n
[ b
B.| X775 Tk cy)
| x=n+k2n
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x=-2 +kon x=—2 +kon
2 2
x=n+k2n x=n+k2n
X= 3—n—arcsm( - )+k2 (kEZ) D.iy— 3—n—arcsin[Lj+k2n(kEZ)
4 22 4 22
1 T 1
x=—2 4 arcsin +k2n x=——+arcsin| —= |+ k2=
4 [2\/5 j T4 [2\/5 ]
2.9. Mi quan h¢ giira nghi¢m va phuong trinh ban dbi ximg ( 3 ciu)
Cau 192: Nghiém phuong trinh sinx — cosx + 4sinxcosx + 1 =0 la:
T x=k2n x=kn
x=—— +Kk2n x=k2n
A. 2 (keZ) =3 on (keZ) C [x=n+k2n(kez) D.| 3 o (kez)
x=mn+k2n 2 2

Ciu 193: Phuong trinh sin2x—12(sinx—cosx)+12=0 c6 hai ho nghiém dangx=a+k2n;x=p+k2xn (a,ﬁ e[O;n] ).Khi do
o+ pla:

A. B.s—n C.3—TE 3—“
2 4 2

Cau 194: S6 nghiém phuong trinh sin 2x + \/Esin(x —gj =1voi xe [0;71:] la:

Al B C.2 D. 0
Cau 195: S6 nghiém phuong trinh (1 + x/i)(sinx —cosx ) + 2sinxcosx =1 + V2 v6i xe [0;2n] 1a
Al B. 4 C.2 B

2.10.Phwong trinh tich co ban

Cau 196: Nghiém phuong trinh sin2x —sinx =0 la:

x=k2xn x=kn x=kn x=k2xn
A. §+k2n(keZ) B. =§+k2n(keZ) x=§+k2n (keZ) D x=§+k27t (kez)
x=2— +Kk2n x=2— +Kk2n x=—E +k2n x=—£ +k2n
3 3 3 3

Cau 197: S6 nghiém phuong trinh cosx.(1-cos2x)—sin’x =0 véi x €[0;n] 1a
[ K B. | C.2 D. 0

Cau 198: Nghiém phuong trinh sinx (1 + cos2x) = cos’x 1a:

x= X4 kon x= 24 Kkon x= 24 kon x= 24 kon
3 6 6 3
T T T T
A. x=5+kn (keZ) X=E+kTE (keZ) C. =E+k2n(keZ) D. E+k2n(keZ)
X= 2_7:+ k2n X= 5—n+ k2n X= 5_n+ k2n X= EJr k2n
3 L 6 i 6 3
Cau 199: Nghiém phuong trinh sin2x + cos2x = 2cosx —1 la:
n [N LI n
A. x= —+kn(keZ) XT3 M ker) C.|* 77 Mkez) D. x= —+kn(k eZ)
2 | x= k2n | x= k2n 2

CAu 200: Phuong trinh sin2x.cosx = cos2x + sinx ¢6 2 ho nghiém dang x = a+k2w; x = +k7n (k€Z).Khid6 o+ bing:

3n
4

B. C. D.

w3
oS

T

4

Céu 201: S6 nghiém phuong trinh cos3x—4cos2x+ 3cosx—4 =0 voi x €[0;14] 1a
A.3 B. 2 C.1 B¢

saQwiet
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Cau 202: S6 nghiém phuong trinh (1 + cosx)(sinx —COSX +3) =sin’x v6i x € [O;g} la:

A.3 B. 1 C.2 Mo
Cau 203: Nghiém phuong trinh sin2x +cos2x =2sinx+cosx c6 dang:

x=k2m; x= —%+arcsin(m) +K2m; x= %—arcsin(m) + k21t(k 1S Z) . Gid tri cia m la:

1 1 1 1
A. > I —m C. _ﬁ D. 5
Cau 204: Nghiém phuong trinh 1 + sin2x.cosx = cosx + sin2x vdi la
x=kn x=k2n x=kn x=Kk2n
A. X=§+kn(kez) X=§+kn(kez) C. :£+k2n(keZ) D. =F ok (keZ)

Ciu 205: Phuong trinh 2cos2x + sinx = sin3x ¢6 2 ho nghi¢ém dang x = a+k27; x = +k—21E (ke Z) .Khi d6 o+ B bang:

Az n ct p. "
3 4 4 3
Céu 206: Phuong trinh (1-sinx)sin’x —(1 + cosx )cos’x =0 ¢6 3 ho nghiém ¢6 dang x = a +k2m; x = + k2m; x =y + k. Khi d6

tong o +p+7y bang:

o B. = c. p. X
4 4 2 4
Cau 207: S6 nghiém phuong trinh (1 + sinx ) (cosx —sinx) =cos’x Vi x € [O;Zn] la
A. 4 B. 1 C.2 K

2
Cau 208: S6 nghi¢m phuong trinh [sin%— cos %) =sin’x —3sinx +2 véi x € {O; %} la

A. 0 B C.2 D. 3

Ciu 209: Nghiém phuong trinh (1+ 2sinx)2 cosx = 1+sinx +cosx 1a

X=—= +k2n X=—= +k2n X=-= +kon X=—= + k2
2 2 2 2
A. x=%+k2n (keZ) B. x=%+k2n (keZ) x=%+kn (keZ) D. x=%+k2n(keZ)
x=5—n+k2n x=5—n+k2n x=5—n+kn x=5—n+k27:
6 12 12

Céu 210: Phuong trinh 2cos’x + sinx +c0s2x = 0 ¢6 2 ho nghiém dang x = a+k2m; x =p+kn (k € Z). Khi do o+p bang:
A== B. n z D.
4 4

Cau 211: Nghiém phuong trinh cos2x + sinx + cosx =0 la:

oS

x=—= +kon x=—= +kn x=—2 +kon
4 4 4 T
T T n Ty
A. x=5+k2n (keZ) x=5+k2n(keZ) C. X=5+k27t (keZ) D. . (keZ)
x=— +kn
=m+ =n+
x=n+k2n x=n+k2n = s ion P
4
Cau 212: S6 nghiém phuong trinh 1 + tanx = 2x/§sin(x + %j voi x e[0;7] la:
A. 0 B. 1 - D. 3
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(1 + sinx + cos2x)sin(x + g) .

Cau 213: Phuong trinh =—cC
& 1 + tanx 2
|B - a| bang:
A B. = cl
3 3 6
Cau 214: Nghiém phuong trinh sin’x.cosx —cos2x + sinx —sinx.cos’x —cosx = 0 la:
x= 2 4 kn x= T +Kk2n x= 2 +kn
4 4 4

x:—§+k2n(keZ) B. x:—§+k2n(keZ) C. x:—%+k2n(keZ)

x=n+k2n x=n+k2n X:5_7r+k2n
4
R L . (1 +cos2x + sin2x ) cosx + cos2x B ) .
Cau 215: SO0 nghiém phuong trinh =cosx voi xe| 0;— | la:
1+ tanx 2
A. 0 B C.2

Cau 216: Nghiém phuong trinh sin3x +(1—cosx).cos2x = (sinx +2cosx )sin2x la:

osx ¢4 2 ho nghiém dang x =o+k2m; x =p+k2n (keZ). Khi do

x=— +Kk2n

ENg ]

D. x:—% +k2n(keZ)

x:—E +k2n
2
D. 3
x=-2 +kn
(keZ)
b
x=——+k2n
2
D. 3
D.3

3n
4

¢6 tap nghiém duoc biéu din boi bao nhiéu diém trén dudng tron lugng giac?

x=-2 +kn x=-2 +kon x=-2 +kon
A. 4 (kez) B (kez) C. (kez)
n n n
x=— +k2=n x=—+k2n x=——+k2n
2 2 2
Cau 217: S6 nghiém phuong trinh sin2x + 2tanx =3 v6i x € [%;n} la:
A0 B C.2
Céu 218: S5 nghiém phuong trinh 2sin2x —cos2x = 7sinx +2cosx—4 véi x € (0;7) la:
A.4 B.1 @
Cau 219: Phuong trinh sin3x +2c0s2x = 3+ 4sinx + cosx (1+ sinx) ¢6 2 ho nghiém dang x =a+k2m; x =B+k2n (keZ). Khi do
|B - a| bang:
Eud B. n cz
2 2
Cau 220: Phuong trinh cotx — tanx + 4sin2x = —
sin2x
A. 6 B. 5 C.2

B4

Céau 221: Phuong trinh 3sinx + 2cosx =2 + 3tanx ¢6 2 ho nghiém dang x =k2m; x = arctan(m)+kn (k € Z). Khi do gié tri ciia m

la

A2 -2 c.
3 3

Cau 222: Nghiém phuong trinh cos® 3x.cos2x —cos’ x =0 la:

I x:%(keZ)

2.11. Phwong trinh tich ning cao: Sir dung hén hop nhiéu cong thire (5 ciu)

W |~

B. x=kn(k e Z) C. ng +ken(k e Z)

Cau 223: Nghiém phuong trinh cotx —1 = c0s2x

I X= % +kn(keZ)

CAau 224: Nghiém phuong trinh sin2x.cosx + sinx.cosx = cos2x + sinx + cosx la:

. 1. \
+ sin’x ——sin2x la:
1 + tanx 2

B. x:%+k2n(keZ) C. x= —%-ﬁ-kn(keZ)

x:g+k2n x:ngan x:§+kn
A . (keZ) T Ko (keZ) C T Kon (keZ)
x=—+k2n X=—+ — Xx=—+—
3 3 3 3 3
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Céu 225: S6 nghiém phuong trinh Ssinx —2 = 3(1-sinx)tan’x véi x €[0;n] la:
A. 0 B. | - D. 3
Cau 226: Phuong trinh sin2x —cos2x + 3sinx —cosx —1 =0 ¢6 2 ho nghiém dang x =a+k2m; x =p+k2n(k € Z). Khi do gia tri

|B - a| béng:
n B. 22 c.t D. =
3 6 2 3
Cau 227: S6 nghiém phuong trinh cos2x + M = sinx + 4sin’ X4 voi x € [0; n] la:
2sin2x —1 2
A 4 B. 1 @ D. 3
. 2 -2
+ -2
Cau 228: Phuong trinh (sinx COSX)2 L Q sin| Z—x |—sin| £-3x || co2 ho nghiém c6 dang:
1+cot” x 2 4 4
kn C e g 3
X = a+km; x:B+7(keZ).Kh1 dé giatri B+o bang:
3n B. = cz D. =
8 6 3 12

Cau 229: Phuong trinh sinx + sin’x + sin’x + sin*x = cosx + cos’x + cos’x + cos*x ¢6 tdp nghiém dugc biéu dién bodi bao nhiéu
diém trén dudng tron luong giac?
A5 B C.3 D. 6

. T T
sin(x ——) + cos(—= —x)
Cau 230: Phuong trinh 6

5 ¢6 2 ho nghiém dang x =a+k2m; x =p+kn (keZ).

—(cosx + sinx.tan—) =
COs X 2

cosXx
Khi d6 gia tri p+a bing:

AT B. 2~ c.t
6 3 6

Ciu 231: Nghiém phuong trinh 1 + sinx.sin2x — cosx.sin’2x = 2.cos’ (% —x) la:

w3

T
Tyt ez)y BT TRM(ken) 2 (kez)  D.|*T

x=Kk2n x=k2rn ijn X

A +k2n (

keZ)

gela

2.12. Mdi quan h¢ giira nghi¢m va phwong trinh lwong giic ddi ximg véi tan va cot (3 ciu)
Céu 232: S nghiém phuong trinh 2('[an2 X +cot’ x) +5 (tan X+cotx)+6=0 vdi x € [O; n] la:

A. 0 B C.2 D. 3

: . 1 .
Cau 233: S6 nghiém phuong trinh tan® x +cot’ x = E(tan x+cotx)+1 voi x €(0;2m) la:

A3 B. | - D. 0
Cau 234: Nghiém phuong trinh (tanx + 7)tanx + (cotx + 7)cotx =—14 la:
x=——+kn x=—Z+kon
12 6
x=z—§+ kn x=7?n+ k2w
X= —arcsin[——} +kn x= arcsin| —— | + k2=
2 3 3
X= E—larcsin —E +kn X = Tt —arcsin _E +k2=n
2 2 3 3
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x=——+kn x:—g+k2n

12
X:7—ﬂ:+k7l: X:7—ﬂ:+k2ﬂ:
x= —arcsin| —— | +kn x= —arcsin| —— | + kn
2 3 2 3
X= E—arcsin[—l) + kmn X= < _arcsin 1 +kn
| 2 3 | 2 3
Céu 235: S6 nghiém phuong trinh tan x +tan® x + tan® x + cot x + cot” x + cot’ x = 6 v6i x € (0;7) la:
A.3 B C.2 D. 0
2.13. Méi quan hé giira nghiém va phwong trinh lwong gidc c6 dang sin? va cos?® ( 3 cau)
Cau 236: Nghiém phuong trinh sin*x +cos*x = cos2x la:
x=kn x=k2n x=Kk2n x=kn
— i£+kn(kez) B. — i£+kn(kez) C. o i£+k2n(kez) D. o i£+k2n(kez)
6 6 3
Cau 237: Nghiém phuong trinh sin®x +cos®x = % la:
n  kn T 2n n  kn
A x=t+—+—(keZ) B. x=+— +k2n(keZ)C. x= +— +k2n(k e Z) x=1—+—(keZ)
32 6 3 6 2
Cau 238: S nghiém phuong trinh sin®x +cos’x :isinz 2x voi x e[0;m] la:
A. 4 B. 1 [ D. 3
Ciu 239: S6 nghiém phuong trinh sin* %+ cos’ % =1-2sinXx VOi X € [%,%) la:
Mo B. | C.2 D. 3
2.14. Mbi quan h¢ giira nghiém va phwong trinh lwong giac sir dung cong thirc ha bic (3 ciu)
Cau 240: Nghiém phuong trinh sin®3x —cos’4x = sin’ 5x —cos*6x la:
X= kyn x= k2n X= k_zn x= kn
A. ok (keZ) B. X:k_n (kez) Xf - (keZ) D. — kn(keZ)
7 11 9 9
Cau 241: Nghiém phuong trinh sin’x +sin’2x + sin’3x = % la:
x=+Z +kn x=+Z +kn x:i§+k2n x:i§+k2n
v kn (keZ) B. v kn (keZ) C. © kn (keZ) D © kn (keZ)
X= =+ — X= =+ — X= =+ — X= =+ —
8 4 L 8 2 8 2 L 8 4
Ciu 242: Nghiém phuong trinh cos’x +cos®2x + cos’3x +cos’4x = 2 1a:
- x=" tkn i x=Z 1 K2on
x=2 +k2n 2n - X:5+k7t 271-
A. - kn(keZ) x=Z+7(keZ) C. i kn(kEZ) D x=z+kn (keZ)
=I1tT kn =1t n | kn
T ML TR ML
L 10 5 . 10 5
Cau 243: S nghiém phuong trinh sin?3x +sin’4x = sin?5x + sin’6x vdi x e [O;Tt] la:
A. 10 B. 13 C. 12 B
Cau 244: S6 nghiém phuong trinh sin2(§—%).tan2x —cos’ % =0 voi x e[0;7] la:
A 0 B2 C.1 D. 3
Cau 245: S6 nghiém phuong trinh 8cos*x =1+cosdx véi x € [O;g} la:
A 0 B. 2 - | D. 3

2.15. Mbi quan h¢ giira nghiém va phwong trinh lwong giic sir dung cung hon kém ( 2 ciu)
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Ciu 246: Nghiém phuong trinh cos (g - XJ +sin2x =0 la:

o x=n+k2n x=k2n
A. x= T(keZ) B. x:n+k2n(keZ) X:kﬂ (keZ) D. X=£+k2n(kEZ)
3 2
Cau 247: S6 nghiém phuong trinh cos(g— xj. sinx = 1 +sin (§+ xj voi x e[0;n] la:
A0 B C.1 D. 3
Ciu 248: Nghiém phuong trinh 3sin2x.cos(37n + xj +3sin’x.cosx = sinx.cos’x +sin’ (x + g) cosx la:
x= = +kon x=—= +kon x= = +kn x=—= tkn
A. 4 (keZ) B. 4 (kez)C. 4 (kez) 4 (kez)
x=+2 +k2n x=+2 +k2n x=+2X +kmn x=+2 +kn
3 6 3 6
2.16. Mbi quan h¢ giira nghiém va phwong trinh lwong gidc sir dung phwong phap dit 4n phu ( 2 cdu)
Cau 249: S6 nghiém phwong trinh 8cos’ (x +§j =cos3x vii x € [O;g} la:
A 0 B. 2 C.1 [ K
Cau 250: S6 nghiém phuong trinh = sin (3—7[ —ij = lsin L 3x voi X € [0; Tc] la:
0 2) 2 10 2
A. 4 B C.1 D. 3
Cau 251: Nghi¢m phuong trinh cosx + V3sinx =3— -3 la:
cosx +/3sinx +1
x= = +kn x=5—n+k2n x= X +kon x= X +kon
A. 3 (keZ)  B. 6 (keZ) 3 (keZ) D 3 (keZ)
x=—2 +kn Xx=—< +kon x=—= +kn x=—= +kon
6 6 6 6
2.17. Mi quan hé giira nghiém va mét sé phwong trinh lwgng gisc qua cac ki thi PH (4 ciu)
Ciu 252: (Khéi A-2011): Nghiém phuong trinh LTSN 2XFCOS2X _ 5 ¢ sin2x la:
1+cot” x
x= = +kn x= 2 +kon x=Z +kn x= 2 +kon
Al 4 (kez) 4 (kez)C.| *  (kez) p.| 4 (kez)
x=— +k2n x=— t+kn x=— +kn x=— +k2xn
2 2 2 2
A £, A . 2(sin® x +cos’® x) —sin x.cos x .
Cau 253: (Khoi A-2006): Nghiém phuong trinh =0 la:
J2 - 2sinx
T I St
A. xzz+k2n(keZ) B. xed C. x:Z+kn(keZ) X:T+k2n(keZ)
Céu 254: (Khdi B-2010): Phuong trinh (sin2x + cos2x)cosx + 2cos2x —sinx =0 c6 nghiém x = g +E(k € Z),n e R . Khi d6 gia
n
trinla
| ) B. 1 C. 4 D. 8
. . +si
Cau 255: (Khéi A-2002): Sé nghiém phuong trinh S(sinx + SO2XFSI3X ) oo +3 véi x (0;27) la:
1 + 2sin2x
A 4 B2 C.1 D. 3

Cau 256: (Khéi D-2005): S6 nghiém phuong trinh cos*x + sin’x + cos(x —%).sin(3x - g) —%: 0 voi x e[0;n] la:
A. 0 B. 2 [ | D.3

Céu 257: (Khéi B-2006): Nghiém phuong trinh cot x +sin x(1 + tan x.tan %) =4 la:

0913 04 06 89 -0976 66 33 99 Trang 24/25




x=%+kn x=%+k2n x:%+k2n x:%+kn
A. (kez) B. (keZ) C. (keZ) (keZ)
x=5?n +kn x=5?n +k2n x=f—; +k2n x=— +k

Céu 258: (Khdi A-2008): S6 nghiém phwong trinh L+ !

Tr
———————=4sin(—-Xx) v6i x e|0;t| la:
sinx 3 ( 4 ) [0:7]

. b
sin(x ——
( 5 )
A. 4 B. 2 C.1 K
A . n . . sin2x + 2cosx —sinx —1 .
Cau 259: (Khoi D-2011): Nghiém phuong trinh =0 la:
tanx +\/§
. T X=£+k27‘£ X= iE +k2n
x==+k2n(keZ) B. x=+t— +kn(keZ) C. 3 (keZ) D. 3 (keZ)
3 3 x=-L +1on x=-L +1on
2 2
2.18.Cau hoi khac (2 cau)

Ciu 260: S5 nghiém phuong trinh (sinx + «/gcosx)sin?ax =2 vbi x e [0; Tc] la:
A. 0 B. 2

B/

D.3
Cau 261:S6 nghiém phuong trinh sin®”’x +cos™™x =1 véi x € (0;2n) la:
A 4 B. 2 C.1 B3
a6 6
Cau 262: Nghiém phuong trinh sin'’x +cos'’x = M
sin” 2x +4cos” 2x
I X= k—;(k eZ)

B. x=kn(keZ) C. x=§+ kn(keZ)(keZ) D. x=g+ k2n(k e Z)(k e Z)
Cau 263: Phuong trinh 2sin3x (1 — 4sin’ x) =1 c6 tap nghiém duoc biéu dién boi bao nhidu diém trén duong tron luong giac?
A. 8

B. 16 @2 D. 7
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